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У тезах доповідей науково-практичної конференції з 
міжнародною участю лікарів, науковців та молодих учених, 
подаються стислі відомості щодо результатів наукової роботи, 
виконаної учасниками конференції. 

  

М 42 Медична симуляція — погляд у майбутнє (для лікарів, 
науковців та молодих учених): наук.-практ. конф. з міжнар. 
участю. 
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Актуальність. Професійна мотивація формується внаслідок 
цілеспрямованої діяльності школи, вишу та колективів, у яких доводиться 
працювати. Професійне становлення лікаря-стоматолога починається з 
навчання в медичному ЗВО, тому важливо приділяти увагу цьому періоду 
як періоду формування та розвитку особистісних та професійно важливих 
якостей майбутнього фахівця. Проблема професійної мотивації нині 
набуває особливого значення. Вивчення структури 
професійно-орієнтованої мотивації студентів, знання мотивів, що 
спонукають до роботи у сфері медицини, дасть змогу обґрунтовано 
вирішувати завдання підвищення ефективності навчання студентами, 
планувати власну професійну кар’єру, розвивати професійно важливі 
якості, підвищувати рівень професійних послуг тощо. Ставлення до 
майбутньої професії, мотиви її вибору є надзвичайно важливими 
факторами, що зумовлюють успішність професійного навчання та 
становлення професіонала. При вивченні проблем, пов’язаних із 
професійною мотивацією, питання про вплив мотивації на успішність 
діяльності є одним з основних. 

74 



 Мета. Вивчити професійну мотивацію студентів-стоматологів та 
порівняти зміну виду мотивації студентів різних курсів. 
 Матеріали та методи. Об’єктом дослідження стали студенти 
стоматологічного факультету з 1 по 5 курс. Вибірка становила 218 осіб. 
Дослідження проводилося за спеціальними розробленими авторськими 
методиками: «Мотивація професійної діяльності» (методика К. Замфір у 
модифікації А. Реана) та «Методика визначення мотивації вчення» (В.Г. 
Каташаєв), за допомогою анкетування. 
 Результати. Дослідження проводилося у 2 етапи: 1 етап — 
виявлення рівня навчальної мотивації студентів стоматологів, 2 етап — 
визначення виду професійної мотивації студентів. У першій частині роботи 
на основі аналізу отриманих результатів анкетування ми розділили 
студентів на 2 групи: з високим та низьким рівнем навчальної мотивації. 
За опитувальником, який заповнив кожен, хто отримав брошуру, було 
встановлено, що групи розподілилися так: з високою мотивацією 1 курс — 
65,4 %, 2 курс — 70,2 %, 3 курс — 76,9 %, 4 курс — 88,1 %, 5 курс — 
92,5 % студентів. Такі студенти характеризуються тим, що вони планують 
своє життя, ставлячи конкретні цілі, прагнуть незалежності від інших, 
досягнення конкретних результатів у будь-якому виді діяльності, при 
збереженні своїх поглядів і переконань, свого стилю життя, а також 
прагнуть самоосвіти й самопізнання. У групі студентів із низькою 
мотивацією результати розподілилися в такий спосіб: 1 курс — 34,6 %, 2 
курс — 29,8 %, 3 курс — 23,1 %, 4 курс — 11,9 %, 5 курс — 7,5 %. Такі 
студенти, як правило, рідко замислюються про свій завтрашній день, 
професійне життя є непривабливим або невідомим для них, їх влаштовує 
безтурботне студентське життя, при чому навчання змагається з їхніми 
улюбленими заняттями, майбутні плани не мають реальної опори, такі 
студенти перебувають у стадії самовизначення. 
 В основу досліджень на 2 етапі покладено концепцію про внутрішню 
та зовнішню мотивацію. Внутрішня мотивація професійної діяльності 
характеризується тим, що для особистості має значення тільки діяльність 
як така, для них важливіший результат діяльності, а не оцінка праці. У 
групі студентів із внутрішньою мотивацією результати розподілилися так: 
1 курс — 65,8 %, 2 курс — 60,5 %, 3 курс — 57,2 %, 4 курс — 53,9 %, 5 
курс — 41,1 %. 
 В основі зовнішньої мотивації професійної мотивації лежить 
прагнення задоволення зовнішніх потреб стосовно самої діяльності, тобто 
це зарплата, квартира, автомобіль, соціальний статус, престиж тощо. 
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 У групі студентів із зовнішньою мотивацією результати 
розподілилися так: 1 курс — 34,2 %, 2 курс — 39,5 %, 3 курс — 42,8 %, 4 
курс — 46,1 %, 5 курс — 58,9 %. З 1 по 4 курс у більшості студентів 
переважає внутрішня професійна мотивація, причому в студентів 1 курсу 
це перевага максимальна. У студентів 5 курсу, навпаки, переважає 
зовнішня мотивація, причому здебільшого це зовнішня позитивна 
мотивація. Можливо, ці результати пояснюються наближенням закінчення 
навчання та необхідністю пошуку місця роботи. Кожному хочеться знайти 
високооплачувану роботу в престижній клініці з можливим подальшим 
кар’єрним зростанням. 
 Висновки. Отже, після аналізу зібраного матеріалу було 
встановлено, що студенти-стоматологи мають досить високий рівень 
навчальної мотивації. У студентів із 1 по 4 курс переважає внутрішня 
професійна мотивація, у студентів 5 курсу — внутрішня позитивна 
мотивація. 
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ІННОВАЦІЇ В РОЗРОБЦІ АНАТОМІЧНО ТОЧНИХ 
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Головенко А.В. 
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 Сучасні симуляційні манекени відіграють ключову роль у медичній 
освіті, гарантуючи безпечне середовище для навчання та відпрацювання 
критично важливих навичок. Інноваційні технології дають змогу зробити їх 
максимально реалістичними, що підвищує ефективність підготовки 
медичних спеціалістів. 
Основні напрями інновацій 
● Анатомічна та фізіологічна точність 
 Використання біоінженерних матеріалів, що імітують текстуру 
шкіри, м’язів та внутрішніх органів. 
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